
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení občané,  
je léto, doba dovolených, často vyjíždíme z domovů  na dovolenou za novými zážitky, 

za odpočinkem a necháváme své domovy osamoceny. Musím tlumočit varovné zprávy 
od Policie ČR i z jiných okolních obcí, co se týče bezpečnosti a negativních dopadů zrušení 
kontrol na státních hranicích. Svobodně překračují hranice nejen lidé, kteří si k nám dojedou 
pro nákupy, za odpočinkem, ale i ti, kteří si svou nekalou činností budují jakési podnikání 
a bez zábran kradou od domků zahradní techniku a nejen tu. Obec objíždí „firemní auto“, 
tipuje a pak jde do akce. Do několika minut je takové auto s lupem za hranicí, kam za nimi 
Policie nemůže a je vyděláno! Používají se k okrádání i jiné metody. Proto buďme obezřetní 
a pozorní, nedovolme živlům bohatnout z našeho majetku.  

I přes tak nepříjemné zprávy Vám všem přeji příjemné léto, hodně odpočinku  
a příjemných zážitků.  

                                                                Tomáš Gruszka, starosta  
 
 Informace z obce 

Občané, kteří mají možnost sledovat zápisy ze zastupitelstev buď na internetu nebo je čtou 
na vývěskách, již vědí, že naši obci se podařilo po delší době získat hned několik dotací.  

Od ministerstva zemědělství z Programu rozvoje venkova byly obci přiznány tyto dotace: 
-    na Přístavbu, rekonstrukci a modernizaci budovy obecního úřadu ve výši 2 688 930 Kč, 
-    na Vybavení klubovny ICT ve výši 607 050 Kč,  
-    na Rekonstrukci komunikace a zlepšení vzhledu obce (Přelač) ve výši 4 485 783 Kč.  
Dále pak z rozpočtu  Moravskoslezského kraje  
-    na Hydroizolaci obytné budovy čp. 46 ve výši 300 000 Kč a  
-    na Zpracování projektové dokumentace na  modernizaci sportovního areálu 

ve výši 208 000 Kč. 
V současné době již byla zahájena výběrová řízení na zhotovitele.  
Akce Hydroizolace obytné budovy čp. 46 by měla být dokončena do 31. 8. 2008,  
do konce roku by rovněž měly být dokončeny všechny ostatní akce.  
Občanů se nejvíce dotkne oprava místní komunikace Přelač, takže vyzýváme 

k obezřetnosti vzhledem na svou vlastní bezpečnost zejména občany Přelače, poněvadž se 
v této lokalitě bude vyskytovat technika nejen firmy, která bude provádět opravu 
komunikace, ale zároveň firmy, která bude zřejmě souběžně provádět opravu břehů 
Přelačského potoka.  

 
Knihovna  o prázdninách  

Oznamujeme všem, že knihovna ve středisku Tetřev v Horní Lomné (bývalá Škola 
v přírodě) bude v době letních prázdnin, tj. v 7 a 8/2008 uzavřena. O další činnosti Vás 
budeme informovat.        

 
Změna termínu svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

Oznamujeme všem, že se po domluvě s firmou Nehlsen Třinec, s.r.o. mění termín svozu 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu.  
Tento odpad bude z obce odvezen v sobotu dne 27. 9. 2008 ze stejných stanovišť.    

Výzva 
Obecní úřad Horní Lomná vyzývá všechny občany a chataře, aby nezalévali své zahrádky 

hadicí pitnou vodou z obecního vodovodu. Výroba a úprava kvalitní pitné vody stojí obec 
značné finanční prostředky a je určena pro přímou spotřebu občanů, nikoli pro zalévání.  

Pro zalévání je vždy lepší použít zachycenou vodu dešťovou bez přidání chlóru. 
 
Nové internetové stránky obce 

Možná si někteří již všimli, obec má nové internetové stránky www.hornilomna.eu, které 
jsou ve vývoji. Budeme se snažit je vylepšovat a naplňovat novými informacemi, můžete 
nám přispět svými příspěvky. Najdete tam zápisy ze zasedání zastupitelstva obce včetně 
usnesení, všechny platné obecně závazné vyhlášky, veškeré informace o provozu obecního 
úřadu, rádi bychom získávali informace od místních fotbalistů a hasičů o konání různých 
akcí, abychom je mohli na stránkách zveřejnit. Časem budou k dispozici i formuláře, např. 
povolení ke kácení stromů. Rádi bychom spolupracovali s provozovateli místních 
rekreačních středisek a zařízení, které vyzýváme, aby nám poskytli na naše emailové adresy: 

ouhlomna@quick.cz a novou obec@hornilomna.eu  
podklady pro svou prezentaci na obecních stránkách, tj. kontakty, otevírací doby, nabídky 

ubytování, ceníky, fotografie, atd. Obohatíme tak naše stránky s tím, že jejich návštěvník 
možná najde místo pro prožití své dovolené.  

 
Nové občanské průkazy 

Upozorňujeme občany, kteří mají občanské průkazy vydané do 31. prosince 2003, že musí 
požádat o nový občanský průkaz nejpozději do 30. listopadu 2008 na MěstÚ Jablunkov, nová 
budova pod hřbitovem.  

  
Soutěž hasičů  

Dne 26. 7. 2008 od 16.30 hod. proběhne na hřišti v Horní Lomné soutěž sborů SDH 
v požárních disciplínách.  

  
Fotbalový turnaj spolu s dětským dnem   

Dne 23.8.2008 od 11.00 hod. začne na místním fotbalovém hřišti dětský den spojený se 
sportovním odpolednem. Pro děti budou připraveny soutěže a balíčky. Zveme všechny děti. 

Dále  proběhne fotbalové odpoledne na hřišti v Horní Lomné. Nejdříve turnaj zahájí děti, 
pak ženy, tradičně svobodné proti vdaným a pak muži. Nouze o dobrou zábavu nebude. 
Všichni jsou srdečně zváni. Občerstvení rovněž zajištěno.  
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